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Comunicat de presă 

Simpozionul „Învăţământ, Cercetare, Creaţie” 2016:  Irina Margareta Nistor şi Barney McCullagh, 
invitaţii Facultăţii de Arte la Constanţa 

Facultatea de Arte din cadrul Universităţii „Ovidius” din Constanţa anunţă unul dintre cele mai 
importante evenimente ale anului, Simpozionul „Învăţământ, Cercetare, Creaţie” 2016. Ajunsă la a VII-a 
ediţie, ampla manifestare academică reuneşte zeci de profesori şi conferenţiari universitari, sub aceeaşi egidă: 
calitatea şi evoluţia prin cercetare şi creaţie a învăţământului superior şi a celor aflaţi în slujba acestuia. 
Subiectele abordate la această ediţie sunt diverse, explorând consistenţele gnoseologice ale artelor şi 
redimensionându-le graniţele, în sensul unui sincretism atât de necesar în acest prezent tranzitoriu. 

Anul acesta, pe agenda evenimentului se numără invitaţi de marcă, din ţară şi din străinătate, dintre 
care amintim: Barney McCullagh, de la Universitatea Cambridge, UK şi Irina Margareta Nistor, celebrul critic 
român de film.  

Evenimentul se va deschide vineri, de la ora 11.00, în Sala de Conferinţe a Universităţii „Ovidius” (Bd. 
Mamaia nr. 124) şi va continua, în acelaşi spaţiu cu sesiuni de comunicări ştiinţifice şi conferinţe, finalizate la 
17.30, cu un recital de marcă, susţinut, în Aula Magna, de artişti invitaţi: îndrăgitul actor Geo Dobre, Bianca 
Manoleanu (soprană) şi Remus Manoleanu (pian), compozitorii Daniela Cojocaru şi Dan Bălan, etc. 

Sâmbătă, sesiunile de comunicări ştiinţifice încep de la ora 10.00 în Sala de Conferinţe a Universităţii 
„Ovidius” (Bd. Mamaia nr. 124) şi continuă cu deja celebrul vernisaj “Ex Libris - Constantin Brâncuşi 2016”.  

Festivitatea de închidere a simpozionului este programată începând cu ora 17.00. Ceremonia se va 
încheia cu unul dintre spectacolele Facultăţii de Arte, „Preşul”, după un text de Ion Băieşu. Studenţii actori 
din anul II - Diana Vieriu, Edi Vacariu, Vlad Fiu, Mircea Rotaru, Loredana Adăscăliței, Iulian Marinescu și 
Dana Cojan, absolventă a Facultății de Arte, în prezent cadru didactic asociat la aceeași instituție – sunt 
coordonați de decanul Facultății de Arte a Universității „Ovidius”, prof. univ. dr. Daniela Hanțiu, și de asist. 
univ. drd. Mirabela Moroșanu şi vor oferi un regal savuros al umorului de bună calitate, al oamenilor de lângă 
noi.  
 

 

 

 

 



 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Biroul de presă al Universității „Ovidius” din Constanța,  
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